

ОТЗЫВ

**на научного руководителя докт. псих. наук, профессора Селезнёвой Н.Т.
на выпускную квалификационную работу Русских Евгения Игоревича
«Развитие психологической готовности
молодёжи к супружеским отношениям»
выполненную в форме магистерской диссертации**

Актуальность темы проблемы исследования и ее назначение: Социальные и экономические изменения, происходящие в обществе сегодня, оказывают существенное влияние на ценности и традиции, закладываемые в семьях, меняются функции и структура семьи. Со второй половины XX века в развитых странах наблюдается рост числа союзов в форме сожительства относительно числа официально зарегистрированных браков, число разводов приближается к числу заключаемых браков. Вышеуказанные факты, являются признаками того, что сегодня институт семьи, в его традиционном понимании, переживает кризис. Таким образом, можно отметить нарастающую необходимость подготовки молодёжи к будущей семейной жизни и, в частности, к супружеству

Характеристика проделанной работы студентом по разработке и оформлению выпускной квалификационной работы: Выпускная квалификационная работа представляет собой самостоятельное законченное исследование. Состоит из введения, двух глав, заключения, списка литературы. Содержание работы отражает содержание заявленной темы. Автором грамотно выделены объект и предмет, цели и задачи исследования, определён его научный аппарат. В своей работе Е.И. Русских показал основательную теоретическую подготовку по курсу психологии, умение определить методологическую основу исследования. Автор демонстрирует хорошее владение теоретическим материалом и научно-диагностическим аппаратом.

Стиль изложения выпускной квалификационной работы носит научный характер.

Вывод: Выпускная квалификационная (магистерская) работа соответствует требованиям, предъявляемым к магистерским работам и может быть рекомендована к публичной защите и заслуживает положительной оценки.

Доктор психологических наук,
профессор кафедры социальной психологии
Н.Т. Селезнёва

